

作為關心松柏區的執事代表，每月的首個主日崇拜後都盡量加入小組，一同查經和祈禱；看見長者們都很投入，在組長靈巧引導之下，樂意回答問題和分享心聲。

這二年多的疫情反覆，在不能實體崇拜，不能見面的日子，組長們都發揮恩賜，以愛心和耐心，常用電話聯絡關顧，了解長者們的近況，噓寒問暖，傳達了關愛。

疫情下探訪不容易，但區牧鍾潔明姑娘都會偶爾探訪有需要的人；近日她在群組播放了幾位長者的近況短片，連繫了我們久違和掛心的人，大家看過後都感到安心。

非常感恩松柏區有這群忠心的事奉者！也請為鍾姑娘和以下所有組長的健康和事奉祈禱，求主保守和加力：唐沛、廖錦榮、李綺薇、譚惠儀、謝月英、鍾彩霞、姚彩霞和梁潔冰。

相見時難，除了掛念松柏區，亦掛念大家和海外的肢體；可能弟兄姊妹都在面對不同的境況，複雜的心情，惟願大家主內平安！也希望用下列文章互勉(轉載自陳耀鵬牧師2月份通訊部份內容)，心靈得到安撫、提醒和鼓勵，繼續以信心窄路前行。

- (一) 我不埋怨無法外遊，只感恩昔日有機會探索這世界。重溫舊照、舊物，回顧往日的足跡，心裡已感恩不盡；
- (二) 不埋怨天天困在家中，只感恩自己仍可以留在家，毋須困在醫院或隔離中心；
- (三) 不埋怨沒法實體聚會，感恩仍可以透過網上聚會，彼此溝通，互相鼓勵，一起禱告；
- (四) 不埋怨長期戴口罩，只感恩口罩供應無缺，不用慌張排隊，更不用限額配給；
- (五) 不埋怨兩年多以來疫情反覆，只感恩醫護人員盡心竭力，任勞任怨，關愛病人；
- (六) 不埋怨確診數字激增，深信天父要讓人看見自己在瘟疫大災難面前，是何等軟弱無能，需要倚靠祂！
- (七) 不埋怨生命無常，只感恩聖靈內住，讓我明白在世上，人人都有苦難，但在永恒中，信主的人有永生；
- (八) 不埋怨孤單寂寞，但感恩有更多時間獨處靈修，享受主的同在，向祂支取智慧力量，面對每天的挑戰！
- (九) 不埋怨災禍連連，只感恩天父永遠坐著為王，祂掌管一切。祂要我們經歷這些試煉，去掉生命中的雜質，成為祂合用的器皿，預備我們行各樣的善事！
- (十) 不埋怨不能與家人出外逛街旅遊、喫喝玩樂，卻感恩在疫情中能與家人在家中有更多時間共對溝通、玩樂分享甚至屬靈交流。

各位小心保重，重聚有時！